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ATA DA 7º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO/PE, REALIZADA 
EM 18 DE MARÇO 2025. 

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

18:45h, na sede da Câmara de Vereadores, localizada à Avenida Coronel João 

Fernandes, número 133, Centro, no município de São João, Estado de 

Pernambuco, realizou-se a 7º Reunião ordinária do Primeiro Período 

Legislativo do corrente ano, da Câmara Municipal de São João, presidida pelo 

Vereador Pierre André Rocha Santiago, tendo como vice-presidente o 

Vereador Jose Elias Sobral Zumba, e secretariado pelos Vereadores Marcio 

Gonzaga Pitanga da Silva e Otoniel Pedro da Silva, 1º e 2º Secretários 

respectivamente. Havendo número legal, o Excelentíssimo Presidente da 

Sessão declarou aberta a Reunião e deu início aos trabalhos rogando pela 

proteção divina. Em seguida convidou o 1º Secretário para fazer a chamada 

dos Excelentíssimos Vereadores pelo livro de presença, constatando a 

presença dos seguintes Vereadores: Pierre André Rocha Santiago; Otoniel 

Pedro da Silva; José Elias Sobral Zumba; Heleno Dantas de Lima Junior; 

Marcio Gonzaga Pitanga da Silva; Mairkon Flannckyn Correia; Manoel Messias 

Ferreira Zumba; José Edvaldo da Silva Gonçalves; Rosineide de Moura Leite. 

Registrou-se a ausência dos Vereadores Antonio Carlos da Silva e Joseval de 

Assis da Silva. Ato contínuo, o Presidente convidou o 2º Secretário para 

leitura da Ata da 6º Sessão Ordinária realizada em 11/03/2025, sendo 

aprovada por unanimidade dos votos. Dando continuidade à Sessão, foi dado 

início à PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA, ocasião em que o 1º 

Secretário passou a ler as matérias que iriam ser discutidas e votadas no 

horário de expediente: Requerimento nº 024/2025, de autoria do Vereador 

Rosineide de Moura Leite, que solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 

construção de uma praça no povoado de volta do rio e de um parquinho; 

Requerimento nº 025/2025, de autoria do Vereador Otoniel Pedro da Silva, 

que solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, reforma e cobertura da 

quadra da escola municipal emídio correia de oliveira; Requerimento nº 

026/2025, de autoria do Vereador Otoniel Pedro da Silva, que solicita ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal, construção de uma praça em frente a 

quadra da escola municipal emidio correia de oliveira, localizada na rua 

antonio vilela, que contenha playground infantil e arborização; Requerimento 
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brasileira de sinais (libras) em todos os eventos realizados pelo municipio 

com publico superior a 100 pessoas; Requerimento nº 028/2025, de autoria 

do Vereador Heleno Dantas de Lima Júnior, que solicita ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal, que junto ao governo federal e ao governo estadual, 

ações visando a implantação do projeto “centro esportivo comunitario”, com 

a construção de um espaço de lazer esportivo, no local do campo de futebol 

do planalto; Requerimento nº 029/2025, de autoria do Vereador Jose Elias 

Sobral Zumba, que solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a reforma, 

ampliagdo e requalificagdo do mercado de cereais e agougue publico; 

Requerimento nº 030/2025, de autoria do Vereador Jose Elias Sobral Zumba, 

que solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal Leitura, a doação de um 

terreno para sociedade de sdo vicente de Paulo; e Requerimento n° 

031/2025, de autoria do Vereador Jose Edvaldo da Silva Gongalves, que 

solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal Leitura, a construgdo de uma 

cobertura na quadra da escola euclides bernardino da silva (ccdr). Apds, foi 

dado inicio à SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, ocasido em que o 

Presidente concedeu a palavra para os Vereadores apresentarem seus 

requerimentos para discussdo e aprovacdo. Nessa oportunidade, o Vereadora 

Rosineide Moura usou da palavra e, desejando boa noite aos presentes e aos 

que assistiam pelas redes sociais, apresentou o Requerimento 019/2025, 

Após, usou da palavra o Vereador Mairkon Correia, que desejou boa noite a 

todos os presentes e aos que assistiam pelas redes sociais, e apresentou os 

Requerimentos de nº 018/2025 e nº 021/2025. Após, usou da palavra o 

Vereador Pierre Santiago, que desejou boa noite a todos os presentes e aos 

que assistiam pelas redes sociais, e apresentou o Requerimento 023/2025. 

Após, usou da palavra o Vereador Heleno Bamba, que desejou boa noite a 

todos os presentes e aos que assistiam pelas redes sociais, e apresentou as 

Moções de n° 003/2025 e nº 004/2025. Apds, usou da palavra o Vereador 

Otoniel Pedro, que desejou boa noite a todos os presentes e aos que 

assistiam pelas redes sociais, e apresentou o Requerimento de n º 025/2025 

e nº 026/2025. Após, usou da palavra o Vereador Heleno Bamba, que 

desejou boa noite a todos os presentes e aos que assistiam pelas redes 

sociais, e apresentou o Requerimento de n º 027/2025 e nº 028/2025; Apds, 

usou da palavra a Vereadora Rosineide Moura, que desejou boa noite a todos 

os presentes e aos que assistiam pelas redes sociais, e apresentou o 

Requerimento de n º 024/2025. Apds, usou da palavra o Vereador Jose 

Edvaldo, que desejou boa noite a todos os presentes e aos que aSSIStlam 

pelas redes sociais, e apresentou o Requerlmento den?®° 031/2025 
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Requerimentos de n º 029/2025 e nº 030/2025. Após discutidos, os 

requerimentos foram aprovados por unanimidade dos votos. Ato contínuo, o 

Presidente convidou o Senhor Fábio Junior, em nome da vice-presidente da 

Conferência São João Batista, para fazer parte do plenário. Ainda, o 

Presidente concedeu a palavra para os Vereadores, ocasião em que o 

Vereador Jose Elias usou da palavra para agradecer aos componentes da 

Associação São Vicente de Paulo a conferência São João Batista por estarem 

presente na apresentação do requerimento de uma solicitação ao prefeito 

sobre a doação de um terreno, afirmando o empenho dos funcionários da 

associação e conferência em arrecadar valores para construção do espaço e 

ao final agradeceu pela palavra. Ainda, o Presidente concedeu a palavra para 

os Vereadores, ocasião em que o Vereador Heleno Bamba usou da palavra 

para cobrar do líder do Governo que dê um olhar diferente na construção de 

um Centor Esportivo Comunitário, pois enquanto Vereador vai lutar pelas 

melhorias da população e tal construção vai gerar benefício de lazer e esporte 

para toda a população. Ainda, o Presidente concedeu a palavra para os 

Vereadores, ocasião em que o Vereador Marcio Pitanga usou da palavra para 

agradecer a presença do pessoal da sociedade São Vicente de Paula, mais 

conhecido como Vicentinos, afirmando sobre a doação do terreno e enalteceu 

o vereador pelo requerimento e que o prefeito vai ter sensibilidade em 

relação a essa causa, porque sabe da importância pra sociedade e 

principalmente das pessoas carentes. Ainda, parabenizou o Vereador Jose 

Edvaldo pelo requerimento da construção da cobertura da quadra do CCDR, 

afirmando que aquela escola é referência para o pessoal do Agreste. Ainda, 

o Presidente concedeu a palavra para os Vereadores, ocasião em que o 

Vereador Jose Elias usou da palavra para parabenizar ao governo municipal, 

na gestão Wilson Lima, que na data de hoje teve entregando mais obras 

realizadas dentro do município, no Parque Brasília, onde está deixando todo 

esse bairro calçado, demonstrando o compromisso com o povo e com o 

município. Por fim, como nenhum dos Vereadores quiseram mais usar da 

palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos os presentes, dos 

Vereadores, funcionários e os que assistiam pelas redes sociais, convidando 

a todos para comparecerem à próxima Reunião Ordinária, que será realizada 

no dia 25 de março do ano de 2025, as 18:45h. Determinou em seguida a 

lavratura da presente Ata, que depois de lida e achada conforme o Regimento 

Interno, vai assinada pela M iretora da Camara 

Municipal. XXXXXXXXXXXXXXXXXX KAKKKKKKKKKKKAKK 
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PIERRE ANDRE ROCHA SANTIAGO 
Presidente 
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2º Secretário 
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